

























	1. Паспорт государственного экзамена
	Количество газообразного кислорода, масса которого 48 г, равно _____ моль.
	Ответ округлите до 1 знака после запятой
	Впишите свой вариант ответа:
	Молекула с наибольшей энергией связи:
	— HBr
	— HCl
	— HF
	— HI
	Выберите один правильный ответ:
	Факторы обратимой реакции, приводящие к смещению равновесия вправо:
	2NO(г)+Cl2(г) = 2NOCl(г); ΔН = –75 кДж
	— повышение концентрации NOCl
	— повышение температуры
	— повышение давления
	— повышение концентрации хлора
	Выберите несколько правильных ответов:
	Химико-технологическим процессом называют
	— совокупность процессов переработки сырья в нужные продукты с использованием химических превращений, осуществляемых в предназначенных для этого машинах и аппаратах
	— последовательность химических и физико-химических процессов целенаправленной переработки исходных веществ в продукт
	— совокупность параметров, определяющих условия работы аппарата или системы аппаратов
	Выберите один правильный ответ:
	Повысить скорость стадии поверхностной химической реакции гетерогенного процесса в системе газ-твердое можно
	— повысив линейную скорость газового потока
	— понизив температуру
	— увеличив движущую силу процесса
	— уменьшив размер твердых частиц
	— повысив давление
	— применив аппараты с псевдоожиженным слоем
	— повысив температуру
	— применяя катализатор
	Выберите несколько правильных ответов:
	Допущения об идеальности для каскада реакторов
	— отсутствие обратного влияния
	— равенство параметров во всех точках секции и в потоке, выходящем из нее
	— отсутствие перемешивания в направлении оси потока, обусловленное любыми причинами
	— движущийся поток имеет плоский профиль линейных скоростей
	— мгновенное изменение параметров процесса
	Выберите несколько правильных ответов:
	Соединения одинакового количественного и качественного состава называют
	— углеводородами
	— гомологами
	— веществами одного класса соединений
	— изомерами
	Выберите один правильный ответ:
	Число σ-связей в бензоле равно ________.
	Впишите свой вариант ответа:
	Установите соответствие между структурой соединения и его названием
	Установите соответствие путём перетаскивания маркеров элементов правого списка к маркерам левого списка:
	2. Паспорт выпускной квалификационной работы
	3. Структура выпускной квалификационной работы
	3. Методика оценки выпускной квалификационной работы
	4. Критерии оценки выпускной квалификационной работы

